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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
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1991 року, після проголошення 
України незалежною державою, коли 
вітчизняна система освіти вийшла на 
новий етап розвитку, родина викла-
дачів з багаторічним досвідом, науко-
вих діячів та талановитих економістів 
– Іван Іванович Тимошенко, його дру-
жина Зоя Іванівна та їхня донька Оле-
на Іванівна –  заснувала в Києві один 
із перших вищих навчальних закла-
дів приватної форми власності – Єв-
ропейський університет. Як головне 
засновники поставили перед собою 
завдання забезпечити потребу укра-
їнського суспільства у кваліфікованих 
спеціалістах європейського рівня.

Успішна діяльність навчального 
закладу насамперед зумовлена чітко 
продуманою організацією процесів 
формування студентської аудиторії, 
їхнього теоретичного і практичного 
навчання та виховання. Що відрізняє 
Європейський університет від інших 
ВНЗ України? Передовсім оригіналь-
на система довузівського навчання, 
характерними складовими якої є:

– організація безперервної 
освіти: дитяча школа-садок–елітна 
гімназія–бізнес-коледж–університет–
магістратура та аспірантура;

– мережа класів початкової 
економічної та комп’ютерної підго-
товки, починаючи з  5-х класів;

– об’єднання у групи учнів 
старших класів – дійсних членів Ма-
лої академії наук Європейського уні-
верситету, починаючи з 8–9-х класів;

– створення курсів профіль-
ного навчання для учнів 11-х класів 
загальноосвітніх шкіл.

Нині в Європейському універ-
ситеті за 26 спеціальностями здо-
бувають вищу освіту понад 20 ти-

сяч студентів, серед них іноземці 
з 15 країн. До складу ВНЗ входять 
Науково-дослідний інститут розвитку 
економіки і системних досліджень 
стабілізації, Науково-навчальний ін-
ститут безпеки підприємництва і пра-
ва, а також 25 філій у різних містах 
України, дитяча школа-садок, еліт-
на гімназія та  бізнес-коледж. За два-
дцять років університетом підготов-
лено близько 100 тисяч спеціалістів. 

У Європейському університеті 
працює велика когорта науковців, які 
з перших років існування закладу за-
безпечують якісний навчальний про-
цес. Серед них – професори Віктор 
Міхайленко, Григорій Климко, Дем’ян 
Богиня, Людмила Воротіна, Олек-
сандр Луцій, Наталія Прокопенко, Ві-
ктор Мельник, Валерія Щербак та інші 
висококваліфіковані викладачі. Про-

відними науковцями забезпечується 
робота спеціалізованої Вченої ради 
з захисту кандидатських дисертацій, 
незмінним головою якої є доктор тех-
нічних наук, професор Віктор Міхай-
ленко. Підготовка майбутніх вчених 
здійснюється за сімома спеціальностя-
ми. З-під пера науковців університету 
за останні п’ять років вийшло 85 мо-
нографій, 201 підручник і навчальний 
посібник, опубліковано понад чотири 
з половиною тисячі наукових статей. 
Аспіранти та науково-педагогічні пра-
цівники захистили 71 кандидатську та 
9 докторських дисертацій. 

— У Європейському університеті, 
— зазначає його ректор Іван Тимо-
шенко, — кожного року до наукової 
роботи залучається близько 2500 
студентів. За період з 2006 по 2010 
роки студентами університету опуб-

Ось уже понад 20 років взірцем надання 
якісної приватної освіти, закладом, де 
втілюються сучасні програми підготовки 
висококваліфікованих фахівців європейського 
рівня, в нашій державі є Європейський 
університет. Історія його формування  
та розвитку – це своєрідний літопис перемог  
і здобутків у сфері приватної освіти. 

Європейська 
освіта:
від ідеї —
до самоствердження
та визнання

Ректор Європейського університету, професор Іван Тимошенко 
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ліковано 4816 статей і тез доповідей 
на наукових конференціях.

Ще одним «ноу-хау» Європей-
ського університету, чим колектив 
заслужено пишається, є створення 
факультету професійної адаптації та 
підприємництва,  висока ефектив-
ність якого підтверджена практикою 
працевлаштування випускників. У 
складі факультету функціонують: ка-
федра практичного підприємництва, 
навчально-тренувальна фірма, під-
розділ тренінгових технологій, на-
вчальний віртуальний банк. 

Студенти мають змогу брати 
участь у розробці та практичній ре-
алізації бізнес-планів, які за сво-
їм змістом максимально наближені 
до реальних умов. Виконавши низ-
ку практичних робіт під назвою «Від-
крий власну справу», студенти самі 
створюють підприємницькі структу-
ри, які, за їхнім бажанням, уже почи-
нають реально діяти через 2–3 тижні. 

Європейський університет має 
сучасну матеріально-технічну ба-
зу для організації навчального про-
цесу, видавничий центр. До послуг 
професорсько-викладацького ко-
лективу та студентства – сучасна 
комп’ютеризована бібліотека, низка 

медичних закладів, комфортабель-
ні гуртожитки, а також туристично-
оздоровчі комплекси під Києвом – 
«Озерне» та в Карпатах – «Едельвейс».

Міжнародна діяльність Європей-
ського університету спрямована на 
забезпечення його інтеграції з між-
народною університетською спіль-
нотою, отримання додаткових мож-
ливостей для прискореного розви-
тку в рамках Болонського процесу та 
європейської інтеграції.

Університет співпрацює з 38 ви-
щими навчальними закладами інших 
країн. Викладачі й студенти спільно 
з колегами з університетів Великої 
Британії, Франції, Німеччини та Іспа-
нії брали участь у розробці програми 
підготовки магістрів ділового адміні-
стрування та інформаційних техноло-
гій за грантом «Tempus/Tacis».

Європейський університет – член 
Міжнародної асоціації університетів, 
неодноразовий переможець міжна-
родного відкритого рейтингу популяр-
ності та якості «Золота Фортуна», лау-
реат конкурсів «100 найкращих підпри-
ємств України» і «Кращий навчальний 
заклад нового покоління». Нагородже-
ний золотою медаллю «Незалежність 
України». Колектив визнано пере-

можцем Х Українського національно-
го конкурсу з якості. За високий рівень 
підготовки фахівців відповідно до єв-
ропейських стандартів, університету 
вручено сертифікат «Визнання доско-
налості в Європі», його також відзначе-
но нагородою «Європейська якість».

Нинішнього року Європейський 
університет святкує своє 20-річ-
чя. До цього дійсно знакового юві-
лею родина Тимошенків підійшла із 
значними здобутками та планами 
на майбутнє. Ректор університету, 
професор, заслужений працівник 
освіти України Іван Іванович Тимо-
шенко з гордістю констатує: «Безпе-
рервний процес самовдосконален-
ня, постійний пошук нового, впро-
вадження сучасних досягнень науки 
в навчальний процес – саме так ми 
розуміємо загальну концепцію якіс-
ного розвитку навчального закла-
ду відповідно до вимог загально-
державних та світових стандартів. 
Наше завдання як сьогодні, так і на 
майбутнє полягає в тому, щоб від-
повідати запитам і потребам сус-
пільства, комплексно розв’язувати 
проблеми підвищення якості осві-
ти з урахуванням усіх чинників, що 
впливають на кінцевий результат».

Підготувала Світлана ПЕТЬКУН.

Міжнародний день 
студентів 

Свято це зазвичай асоціюється з 
радістю та романтикою. Проте його 
історія, що розпочалася під час  
Другої світової війни, дуже кривава.

1939 року в окупованій фашис-
тами Чехословаччині празькі сту-
денти та викладачі вийшли на 
демонстрацію, щоб відзначити річ-
ницю утворення держави. 
Підрозділи окупантів їх розігнали, 
при цьому було застрелено студен-
та медичного факультету Яна 
Обплітала. Його похорон 15 листо-
пада 1939-го переріс в акцію про-
тесту. Десятки демонстрантів заа-
рештували. Уранці 17 листопада 
нацисти оточили студентські гурто-
житки. Понад 1200 молодих людей 
потрапили до концтабору в 
Заксенхаузені. Дев’ятьох активістів 
студентського руху стратили без 
суду в катівнях. За наказом Гітлера 
всі чеські виші закрилися до кінця 
війни. 

Уперше день було відзначено 1941 
року в Лондоні Міжнародною радою 
студентів. Відтоді міжнародне студент-
ство просувало ідею визнання 17 лис-
топада Міжнародним днем студентів 
на рівні ООН. Остаточно цей день було 
встановлено 1946-го на Всесвітньому 
конгресі студентів у Празі. 

О. К. 
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